



项目工地防尘措施不到位 帝华凯旋城停工整顿 荥阳市领导下工地检查,责令违规企业整改

7月28日上午,荥阳市副市长赵晨阳带领相关单位负责人深入到部分建筑工地、企业和生态廊道,检查大气污染防治工作开展情况。

检查中,发现站南路与广武路交叉口西北角黄土裸露严重、建设路西段复摊工程黑网覆盖不达标后,赵晨阳要求京城办、住建局要严格

按照大气污染防治工作要求,逐项落实各项防尘措施,对于露天存放的物料要严密加盖防尘网。

随后,赵晨阳一行再次来到国电荥阳煤电一体化有限公司门前检查,当看到工人在清扫路两边存有的煤灰但没有采取洒水降尘措施的情况下,赵晨阳要求企业要按照标

准把积存的煤灰粉尘清理干净,并加大保洁力度和频次,确保清理过程不出现扬尘。

建筑工地也是此次大气污染防治工作的重点之一。赵晨阳一行来到赵家庄高速公路北的帝华凯旋城项目工地进行了详细检查,发现工地黄土裸露、建筑材料杂乱无章,赵晨阳要求企业停工整

顿,加大防尘设备投入力度,做好清扫、喷淋、保洁工作,待验收合格后,方可恢复施工。

在科学大道、中原路、荥丁路生态廊道察看时,赵晨阳要求园林中心要做好绿地卫生整治,裸露黄土和通村通企道路廊道部分要绿化或硬化,确保全方位压尘。

记者 姚辉常

崔庙镇 取缔小砂场复耕

7月27日上午,崔庙镇组织班子成员和部分职能部门负责人到省、县、乡道路沿线,石材企业和建筑工地等重点部位进行大气污染防治现场督导观摩,对存在的热点难点问题进行现场分析研判,确定整治措施和整治时限,对于进展较慢的路段,提出批评,限期整改,要求各二、三级网格长严格按照荥阳市大气污染防治工作安排进行督促整治,排查要彻底,问题不过夜,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

截至27日上午,全镇所有石子厂、石砂和煤场均已停电到位,场内90%的堆料已清理到位,完成主干道平交土路口硬化500多平方米。对于路边的小砂场和小煤场将逐步进行取缔、复耕,从根本上杜绝污染源的产生,确保大气污染防治工作常态化。

通讯员 徐海军

荥阳市城市管理执法局集中行动 “清巢”露天烧烤

为进一步做好大气污染防治扬尘治理工作,荥阳市城市管理局高度重视,积极行动,多举措开展露天烧烤治理工作。多日来,该局组织110余名执法人员,执法车辆21辆,集中治理城区露天烧烤。

据了解,该局及时安排部署治理活动。为确保治理活动取得良好成效,该局全体干部职工牺牲节假日休息时间,全员在岗,采用错时上班、“白加黑”工作方式,每天白班7:00~11:30,15:00~18:30,夜班17:00~23:00,每班保证20辆执法车、100名执法人员,保证巡查力度,取缔烧烤用具、规范店前桌椅摆放,继续巩固露天烧烤治理成果。为保障治理工作顺利开展,该局进一步分解细化目标任务,合理分工,提前规划好市区夜市治理路线,每晚开展集中巡查活动,做好执法文书、影像资料存档,对发现的违规经营行为及时查处。

同时加强监管求长效。对市区所有经营业主进行宣传引导,及时发现及时取缔,并督促其更换无烟环保炉具、应用清洁能源,安装油烟净化设施;对



执法人员正详细地讲解政策

于已采用无烟设备的商户,要求其规范店内加工经营、烧烤排烟行为;对于拒不服从管理者,依照《郑州市大气污染防治条例》法律法规的规定,进行限期整改。目前已下达《责令限期改正通知书》20余份。

及时查处,动真格。针对不

在夜市划分区域范围内商户,荥阳市城管局加大巡查力度,及时取缔。在此次治理行动中,荥阳市城管局联合环保局、工商局等部门,严打露天夜市占道、店外经营烧烤等违规行为。

“每年夏天,当烧烤生意最火的时候,我们居民都要紧

闭窗户,忍受高温和食客们的大声吵闹。他们赚到了钱,却牺牲了居民的利益。现在露天烧烤被依法取缔了,我们终于可以睡个安稳觉啦!”荥阳市民李女士欣喜地说。

荥阳播报 张胜杰
通讯员 赵鹏 文/图

贾峪镇 力促环境“五化”

贾峪镇在大气污染防治攻坚战中,下大力,出重拳。

一是加大污染源治理。二、三级网格长全面排查污染源头,建立辖区大气污染防治台账。由一级网格统筹协调,严格大气污染防治标准,凡是环保措施不到位、污染物超标排放的一律停产整治。通过联合执法采取断电、拆除设施关停石砂厂、白灰厂62家。清运物料37200平方米,加盖围挡7000米,覆盖防尘网40000平方米。

二是加大污染途径治理。镇大气办负责对渣土、砂石、白灰运输车辆实施全天候监管,组织巡逻人员严查渣土乱倒等违规行为。创新工作方法,购置洒水车7台,安装喷淋设施10台,实行科技洒水。每天对镇村主要道路洒水三次,不定时对企业厂区、建筑土地进行洒水。

三是强化镇村组道路沿线环境卫生整治。加强辖区内垃圾清运和卫生保洁工作达到“五化”,即确保“美化、净化、绿化、硬化、亮化”。

通讯员 郭桂元 丁金涛

荥阳市夏粮收购正当时 农发行荥阳市支行有序开展夏收工作



为做好今年的夏粮收购工作,切实保护农民利益,中国农业发展银行荥阳市支行5月就着手收购企业信用等级评定、贷款额度核定、收购贷款资格认定、收购网点确定工作。时下,荥阳市夏粮托市收购工作正在稳步推进。

“从目前收购形势来看,今年荥阳市粮食整体质量较好,品质优良,夏粮收购开局顺利,收购进度平稳,市场秩序良好。从收购价格来看,质量较好的一等麦子收购价格为1.22元,二等白

中国农业发展银行荥阳市支行行长李国权下企业一线了解粮食收购情况

麦收购价为每斤1.18元。”中国农业发展银行荥阳市支行行长李国权说。

据李国权介绍,针对今年经济新常态及粮食行业的复杂形势,农发行荥阳市支行首先结合荥阳市情况,认真研判市场走势,及早制定应对策略,明确和落实了各项信贷政策措施,确保夏粮收购信贷工作顺利进行。在信贷政策把握上,按照省分行要求的“理性收购、把握节奏、分段放行、适时指导、加强监督”的原则,支持龙头加工企业入市收购,保证收购资金的及时足额供应。其次是库存核查促收购。面对经济下行压力,整个面粉企业的生产经营也受到影响,为防止企业出现经营风险,支行加强

库存监管力度——一周一核查,加强企业指导并及时提供市场信息,防范企业出现风险造成困境不利于夏粮收购,确保不出现区域性“卖粮难”问题,确保收购不留空白点,确保不因农发行资金供应而出现大的问题。最后是备钱扩仓保存储。支行对参与市场化自主收购的两家粮食龙头加工企业认定夏粮收购贷款资格,设置收购网点10多个覆盖全市,申请授信额度1.7亿元,仓容约12万吨,完全可以满足夏粮收购的资金、设施需要,不留空白点,并组织人员对企业仓储容量进行落实,确保收购粮食安全入库。

荥阳播报 王世端
通讯员 轩丽娟 文/图